



01/11/2006 10:48

Urgent  
 Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk  
 cc:  
 Subject: 稅制改革諮詢

### 財政司司長閣下

銷售稅摧毁本港的簡單稅制，破壞香港購物天堂的地位，急促擴大公務員編制(而且是祇能增不能減的高薪公務員)，嚴重增加中小型企業的行政成本，進一步握殺他們的生存空間，從而製造更多的失業及市場更進一步被大財團壟斷，使社會更不公平及社會資源更嚴重地被扭曲運用，致貧富更懸殊，社會更分化。

在回歸後的頭七年裏香港的法治已被摧殘得體無完膚，香港在大中華區的英語優勢亦已被抹得夠乾淨，若連簡單稅制也非除去而後快，在香港的成本仍是國內數倍的情況下，香港還有甚麼競爭力可言？

銷售稅的行政成本一點也不低，其社會成本更高。而且，大多數政府也不會滿足於5%的稅率；祇要開始了，往後政府便會有數之不盡的藉口來增加稅率。市民絕不能讓政府打開這缺口為他們製造條件變為大有為政府，使百姓被趕上被勞役之路。鄙人在此懇請政府不要再欺騙市民，會計界也應為社會整體著想，不要單為增加會計界的就業及在社會上的影響力而犧牲香港的前途，致成為千古罪人。

鄙人毫無保留、義無反顧地反對開徵銷售稅！

香港市民  
 約翰·歐陽

二零零六年十一月一日